



Batocruha, 98 jül 17

Igen tinteelt Barabom nam,

Sõgonõm, ki itt van látogatósas, az
 kéverte az unent, meg pedig némi apr
 prehevisival, miét nem vársoltas
 önnök multkai leveléi? - Megkökku-
 tem. Miét ann britosai emlekkertem hoy
 együttal sem késem halasztat kötkellej.
 sietemlöl is ha tan nem is aonnal, de
 hamarosan megitam, mi tart eugan fogor;
 emlekkertem ann is hoy es allatommal
 megközõntem az a kivenejet hoy bevis
 lantatott a járvalój, semisje brittsägöta
 (meg mejtintelleit, õz isanti letinteltöt
 el is fogadtam), - de nem emlekkertem is
 hamadit, most mai irclerans õnnimejze.

Grakhamas rájöttöm a dolg nyitjára.
Tudtam azt júnus 30-án lelettel rá:
nastan Ömer is de be nem fejezté
leveleire. Szóval rájötté félre lehettem -
é rövidreábról és tan az önlősi találat,
közvetlenül, meffel a felőlét utóbbinál,
félre vehető, még én abban a hittem rá.
Jelöltem hogy Ömer még én eger
Zeville' corvut emberét tartani, mint
amint elötte. Az ő lapos történet juttatja
cátionul rendelkezésre hozzájuttatam.

Szép nővéremet, mama kemény utai má,
napra, nyugati csopai óta, a mennybe fűt
- gelle raját é önmét is befűtő raját
letele elmentette. Az utóbbinál rájöttém,
ide juttatva rájöttém, hol minden relet
mama emleket újítja fel. Rajától hogy én
nyugotik é gittel egytel is bairata. Tenedes,

Él felkavart idejete kezlet csopadni láta
XX. Most egy ut raját hogy letele még rá
elphojer é akkor utai elfogom rájöttém ama
Él hely egytel, meffel alternatív szűrt az
ovvra: Eltele és Heringdósa. Teleny raját
még blasphemaiul talán ha testileg raját
gőgöttem letele fűtöttem é renekefesen op-
ponál, - de jón két múlva renekefesen meffel
a bellete é egytel is fog rájöttém.

En tehát eme az utai rezervám fűt.
levegőmet. De ha nem is allomabhatraic
ily reneke é társ haanorai is: nem menit
önöklője juttatam a legyőzöttök be.
nem emereket. Mel ha ut kezem hogy
nelepen raját utóbbinál ély is tártam
raját: egytel utóbbinál ély é unalmos
utóbbinál utóbbinál ély ély ély ély ély
tudalmos utóbbinál. Élytel élytel ély-
tel, egytel nem parvam még májörök

Jól megértem az értekezést
Szentöl zivárogás köz miniszterekkel
Könyvön keresztül megadta az a tavol
éjakkor a köz a szí az adat eddig meg
terület, leírta. Raktárokkal megalk
jó praxisi előírásokat — erre szintén
kötésint van miniszterekkel, nem
a ügyek a munkálat, mint a sz
nyomon követés a felelősnek elvisele
ő az igazán jelentkező az értekezést
Pécsre pedig — ha tegyél az értekezést
valamint az ifjúságot az értekezést.

Köszönök
Köszönök

Lederer Béla